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Ανακοίνωση του Ν.Τ. Σάμου ΑΔΕΔΥ, για την απεργία στις 19/12/12 
 
 Συναδέλφισσες - συνάδελφοι, η καπιταλιστική οικονομική κρίση βαθαίνει, εξαπλώνεται και σ’ 
άλλες χώρες και οξύνεται ο ανταγωνισμός των μονοπωλίων. Την ίδια στιγμή κυβέρνηση, αστικό 
κράτος, Ε.Ε. και πλουτοκρατία ισοπεδώνουν τη ζωή μας. Παίρνουν μέτρα, ψηφίζουν νόμους που στην 
κυριολεξία τσακίζουν μισθούς και λαϊκά δικαιώματα. Σπέρνουν τη φτώχεια και την εξαθλίωση στο 
λαό, για να ενισχύσουν την κερδοφορία και την ανταγωνιστικότητα των μονοπωλίων, για να 
διαμορφώσουν ένα κράτος πιο αντιλαϊκό, πιο συγκεντρωτικό, πιο αυταρχικό, πιο υποστηρικτικό στην 
οικονομική δραστηριότητα του κεφαλαίου.  
 Ακριβώς αυτή τη στρατηγική στόχευση υπηρετούν το σύνολο των μέτρων και των 
διαρθρωτικών αλλαγών, το νέο φορολογικό νομοσχέδιο, η αξιολόγηση, οι υπέρογκες αυξήσεις της 
ΔΕΗ στο ρεύμα, το πετσόκομμα των συντάξεων και του εφάπαξ, η αύξηση των ορίων ηλικίας 
συνταξιοδότησης, η εμπορευματοποίηση της υγείας και της παιδείας, το νέο πειθαρχικό δίκαιο, οι 
περίπου 10.000 απολύσεις στο Δημόσιο που βρίσκονται σε εξέλιξη, μέσω διαθεσιμότητας.  
 Το γενικευμένο καθεστώς της υποχρηματοδότησης, των περικοπών, η μείωση του 
υπαλληλικού προσωπικού, η επιτάχυνση του «Καλλικράτη» και των ιδιωτικοποιήσεων τσακίζουν το 
δικαίωμα του λαού για να έχει έστω και τη στοιχειώδη πρόσβαση στις κοινωνικές υπηρεσίες. 
Ιδιαίτερα με την αξιολόγηση και το νομοσχέδιο για την «κατάργηση και συγχώνευση νομικών 
προσώπων του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα», που μόλις έφερε η κυβέρνηση στη 
Βουλή, έρχεται νέο μεγάλο κύμα απολύσεων. Σαράντα χιλιάδες (40.000) εργαζόμενοι στο Δημόσιο 
υπολογίζεται να απολυθούν στο επόμενο διάστημα. Η δικτατορία του κεφαλαίου αποκαλύπτεται 
ακόμη πιο καθαρά. 
 Απαιτείται ενιαίος παλλαϊκός αγώνας όλων των κλάδων του Δημοσίου για να μπλοκαριστούν 
τα αντιλαϊκά μέτρα, οι αντιλαϊκές αναδιαρθρώσεις, οι απολύσεις και οι ιδιωτικοποιήσεις. Δεν 
θέλουμε και δεν μπορούμε οι μισοί να μην έχουμε καθόλου δουλειά και οι άλλοι μισοί να 
δουλεύουμε από το πρωί έως το βράδυ, 365 ημέρες τον χρόνο, με μεροκάματα πείνας, χωρίς 
προσωπική και οικογενειακή ζωή. Τώρα ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ οι εργατοϋπάλληλοι μπορούμε να οργανώσουμε 
τους αγώνες ενάντια στις απολύσεις, τη φοροληστεία, τις ιδιωτικοποιήσεις, το αυταρχικό κράτος και 
τις αντιλαϊκές πολιτικές. Να πολεμήσουμε ταξικά, να σημαδέψουμε σωστά, κόντρα σε Μνημόνια 
και αφεντικά. Έχουμε τη δύναμη. Μπορούμε! 
Διεκδικούμε: 

 Καμία απόλυση. Μόνιμη δουλειά για όλους. 

 ΟΧΙ σε όλα τα μνημόνια και τους αντεργατικούς νόμους. 

 ΟΧΙ στο νέο κατάπτυστο φορολογικό νομοσχέδιο. 

 Να καταργηθούν εδώ και τώρα τα χαράτσια, οι έμμεσοι φόροι στα είδη πλατιάς λαϊκής 
κατανάλωσης. 

 Να φορολογηθεί το μεγάλο κεφάλαιο 45% στα κέρδη, να καταργηθούν οι προκλητικές 
φοροαπαλλαγές του. 

 Καμία ιδιωτικοποίηση, δημόσιες δωρεάν κοινωνικές υπηρεσίες και πρόνοια για όλο το λαό. 

 
ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ 

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ  ΣΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ  ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ 

Στη Σάμο, συγκέντρωση στις 11 π.μ. στο Εργατικό Κέντρο 

Στην  Ικαρία, προσυγκέντρωση στις 11 π.μ. στη ΔΟΥ Αγίου  Κηρύκου                       

συγκέντρωση στις 12  στο δημαρχείο  Ικαρίας  
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